H LOGOSOL

KAYTTOOHIJE

ALKUPERAINEN KAYTTOOHIJE.

Tuotenro: 0458-395-5306 REV:8

LOGOSOL B1001 G2
VANNESAHALAITOS

Lue kayttoohje ennen sahauslaitteiston kayttéa huolellisesti lapi niin, ettd ymmarrat
sen sisallon.
Tama kayttoohije sisaltaa tarkeita turvallisuusohjeita.

VAROITUS! Virheellinen kayttd voi johtaa kayttdjan tai muiden henkildiden vakaviin
henkilévahinkoihin tai kuolemaan.

>0



H LOGOSOL

KIITOS, ETTA VALITSIT LOGOSOL-KONEEN!

ervetuloa! Olemme iloisia siitd, ettd osoitat meitd kohtaan luottamusta ostamalla tdméan saha-
laitoksen, ja tulemme tekemaan kaikkemme tayttadksemme odotuksesi.

Logosol on valmistanut sahalaitoksia vuodesta 1989 ja on sen jalkeen toimittanut noin 50.000 laitetta
tyytyvaisille asiakkaille ympari maailman.

Olemme tarkkoja seka turvallisuudestasi etta siitd, ettd saavutat vannesahalla parhaat mahdolliset
tulokset. Suosittelemme siksi, ettd luet taman kayttoohjeen kaikessa rauhassa, ennen kuin aloitat
sahaamisen. Kone itsessddn muodostaa vain osan tuotteen arvosta. Merkittava arvo on myds niilla
tiedoilla ja taidoilla, joista kerromme kayttdohjeissa. Olisi harmillista, jos niita ei kadytettasi hyddyksi.

Toivotamme sinulle paljon iloa uuden koneesi myo6ta.

?Dwﬁa-o@éfa;

Bengt-Olov Bystrom
Perustaja ja hallituksen puheenjohtaja,
Logosol, Harndsand, Ruotsi

LOGOSOL tekee jatkuvaa kehitystyota.
Sen vuoksi pidatdmme oikeuden muuttaa
tuotteittemme rakennetta ja muotoilua.
Asiakirja: LOGOSOL B1001 Kayttoohje
Kuva: Martin Séderberg

Viimeisin tarkastus: Helmikuu 2020
Tuotenro kayttéohje, FI: 0458-395-5306
© 2017 LOGOSOL, Harndsand Sweden

#8



B1001 VANNESAHALAITOS

SISALLYSLUETTELO

Yleista 4
Vannesahalaitoksen kuvaus 4
Sisdltyvdt osat 6
Turvallisuusohjeet 8
Kaytto 10
Purun kasittely 13
Kaynnistys/pysaytys 13
Tyoskentelyohjeet 14
Kunnossapito-ohjeet 19
Vianmaaritys 24
Tekniset tiedot 25
Asennus: kisko 26
Saato: kisko 40
Loppuasennus: kisko 44
Sahauspaa 47
Loppuasennus: sahakelkka 51
Loppuasennus: sahakelkka 55
— Briggs 23 hv

Loppuasennus: sahakelkka 64
— sahkémoottori

Saatojarjestys 68
Muut saadot 76
Sahan toiminnot 82
Kytkentakaavio 87
Koneen vaatimustenmukaisuusvakuutus 88




H LOGOSOL

YLEISTA

Tata kayttoohjetta, moottorin ohjekirjaa,
vannesahalaitoksen asennusohjetta ja lisdvarusteita
koskevia ohjeita on pidettava vannesahalaitokseen
kuuluvina osina, ja niitd on aina sailytettava yhdessa
vannesahalaitoksen kanssa. Niiden on myds
seurattava mukana laitteen mahdollisen myynnin
yhteydessa.

Vastuu vannesahalaitoksen oikeasta asennuksesta,
kayttéonotosta ja turvallisesta kaytdsta on silla, joka
on sen asentanut ja kayttaa sita.

VANNESAHALAITOKSEN KUVAUS

B1001

Etupuoli Takapuoli

I
17|




B1001 VANNESAHALAITOS

VANNESAHALAITOKSEN KUVAUS

Tama vannesahalaitos on suunniteltu oksattomien tukkien ja puutavaran sahaukseen.

LOGOSOL B1001

Sahakelkka

Sahanteran jaghdytysnesteen
sailio

Polttoainesailid

Konetarra

Nostokorvakkeet

Sahausraon saatoasteikot

Hihnapyoran suojus

Tyontdkahvaskaasusaadin

Sahauskohdan saatdkampi

Kahva sahanteran kiristysta
varten

Saadettava teraohjuri

Tukkihylly

Tukkituki

Tukinpidin
Kiskonpaan pysaytin
Tukijalka




H LOGOSOL

Paivamaara:

SISALTYVAT OSAT %/ .

Tarkista, etta kaikki kiskoon
sisaltyvat osat ovat mukana

toimituksessa.

Kayttdopas
0458-395-5306

Jesa(fi 1

— 4x

— 4x

— 14 x

Tarkastaja:

Veivi

Kiskon pala, lyhyt

Kiskon pala, paaty

Kiskon pala, pitka

Tyontokahva

Laatikko sisaltaa 6
pussia pultteja

Tarvikepussi 1

Tarvikepussi 2

Tukkihylly

Kiskon putki

Tukinpidin

Laatikko, 32 kpl
kiinnikeakseleita
(03-01814)

Paatylevy, sisempi

Paatylevy

Tukin pitimen palkki

Laatikko,
10 kpl tukijalkoja
(9039-001-0001)

Korkea tukin
tukirauta

Lyhyt tukin tukirauta

Kaatumisen
esto suoja

02-00247

03-01972

03-02180

03-01973

01-00232

8300-005-0005

8200-005-0200

8300-005-0300

03-01976

03-01971

8210-001-0020

8300-005-0150

03-01857

03-02093

03-02008

8300-005-0100

03-01983

03-01448

03-01977



B1001 VANNESAHALAITOS

W — 54 x  ——— Laipparuuvi M8x16

L

@ — 54x ——— Llaippamutteri M8

Ruuvipussi 1

__4x — Laipparuuvi Méx16

-/
I
8
f/ @ —4x _ Laippamutteri M6
_/
D

@W — 4x ——— Laipparuuvi M8x25

w __4x —_ Laipparuuvi M8x12
Ruuvipussi 2 L
W — 6x ——— Laipparuuvi M8x20

@ — 10x ——— Tensilock-mutteri M8

I N U

N
‘3\ — 20x ———— Laippamutteri M16
I

Ruuvipussi 3

J W — 16x ——— Kuusioruuvi M12x90
>
@ - ! — 16x —— Kuusiomutteri M12
o
Ruuvipussi 4 1 i}\ — 16x ——— Laippamutteri M12
W 32x ——— Kuusioruuvi M12x140
-/
>
\ @! —32x —— Kuusiomutteri M12

Ruuvipussi 5

M — 4x  ———  Kuusioruuvi M6x65

@ — 4x ——— Laippamutteri M6

— 4x ——— Aluslevy M6
\ w 4x ———  Kuusioruuvi M10x95

Ruuvipussi 6 1 — 4x ——— Laippamutteri M10
X M 6x ——— Kuusioruuvi M8x95

@ — 6XxXx —— Lukkomutteri M8

L
s

Ny



H LOGOSOL

I

A

—10x

__ax
g
e ‘
(@
_
)

TURVALLISUUSOHJEET

Tarvikepussi 1

I

N\

Tarvikepussi 2

— 2 X
8200-005-0200 2 X

— 4x

Aluslevy

——— Valikeholkki

Kiskonpuhdistimet

Putken suojus

Tasoaluslevy M8 9219-021-0180

Valikeholkki M8x11  9291-020-0005

Aluslevy 03-01464

Iskunvaimennin 9826-015-0002

Epakeskokahva 03-01465

Pyora, tukipyora 9029-011-0001

Varmista, etta kaikki varoitus- ja tietotarrat ovat paikoillaan, puhtaita ja luettavissa. Vaurioituneet tarrat on

valittémasti korvattava uusilla.

SYMBOLIEN SELITYKSET

AN

VAROITUS! Téma symboli osoittaa, etta
kayttdjan on oltava erityisen tarkka, ja sita
seuraa aina kyseista riskia koskeva tieto.

=)

—

KEHOTUS. Tata symbolia seuraa kehotus.
Ole erityisen tarkkana, kun tama symboli
nakyy ohjekirjan tekstissa.

Oman ja muiden turvallisuuden vuoksi,

ala kayta vannesahalaitosta tai kéasittele
vannesahan terid, ennen kuin olet lukenut
ja ymmartanyt tdman kayttoohjeen sisallon
kokonaisuudessaan.

®

VAROITUS! Leikkaava tydkalu: Koneen
varomaton kayttd voi johtaa hengenvaarallisiin
henkilévahinkoihin. Vannesahan tera on
aarimmaisen terdva ja vaarallinen.

> Q@

Kéyta aina (luokan 1) suojakasineitd, kun
tyodskentelet vannesahalla tai kasittelet
vannesahan teria. Vannesahan terien
kasittelyyn liittyy viiltohaavojen saamisen
riski. Sahanterat ja moottorin osat voivat olla
kuumia sahauksen jalkeen.

S

Kayta aina koneella tydskennellessasi
hyvaksyttyja kuulosuojaimia. Lyhytkin
altistuminen melulle voi vaurioittaa kuuloa.
Kayta aina tiivisti sulkeutuvia suojalaseja
tydskennellessasi koneella tai kasitellessasi
vannesahan teria. Myos kasvosuojaimen
kayttd voi joissakin tapauksissa olla
perusteltua. Tama tulee kysymykseen
ldhinna, jos sahaat kuivaa puutavaraa tai
tyoskentelet sisatiloissa.

Kayta aina hyvaksyttyja suojajalkineita, joissa
on sahaussuoja, terdskarki ja liukumaton
pohja, kun tydskentelet koneella tai kasittelet
vannesahan teria.

Kayta aina tayspitkia suojahousuja
tydskennellessasi koneella tai kasitellessasi
vannesahan teria. Ald milloinkaan kayta
|6ysia vaatteita, kaulaliinoja, kaulakoruja tai
vastaavia, jotka voivat tarttua koneeseen
tyoskentelyn aikana. Sido pitkat hiukset
kiinni, ennen kuin aloitat tyoskentelyn
vannesahalla.



TURVALLISUUSOHJEET

VANNESAHAN TURVAVARUSTEET

& VAROITUS! Al4 milloinkaan kéyté konetta
yhdessa viallisten turvavarusteiden kanssa.

Turvavarusteet on tarkastettava ja pidettava
kunnossa.

Tassa selvitys vannesahan turvatoiminnoista ja niitten
toiminnasta.

Hihnapyoran suojuksen lukitus

Yksi hihnapy®ran suojusten saranoista on varustettu
turvakytkimelld. Konetta ei voi kayttaa ilman etta
nama suojukset ovat suljettuina.

Kiskonpaan pysaytin
Mekaaniset pysayttimet estdvat sahakelkkaa pyori-
masta pois kiskoilta kiskojen paassa.

KAYTTAJA

A VAROITUS! Koneen kaytdn yhteydessé on
kaytettava hyvaksyttya henkildkohtaista turva-
varustusta.

Alle 18-vuotiaat eivat saa kdyttaa vannesaha-
laitosta tai kasitelld vannesahan teria.

Ala koskaan kayta konetta tai kasittele vanne-
sahan terid, jos olet vasynyt, jos olet nauttinut
alkoholia tai jos kaytat laakkeita, jotka

voivat vaikuttaa nakdosi, arvostelukykyysi tai
vartalonhallintaasi.

B1001 VANNESAHALAITOS

SUOITUSPAIKKA

A VAROITUS! Ala milloinkaan kayta poltto-
moottorilla varustettua vannesahalaitosta
suljetussa tai huonosti tuuletetussa tilassa. Se
voi aiheuttaa kuoleman tukehtumalla tai hiili-
monoksidimyrkytyksen seurauksena.

Mikali kunnollista tydskentelyvalaistusta ei ole
saatavilla, kdytd vannesahalaitosta tai kasittele
vannesahan terid vain tdydessa paivanvalossa.

Pida rojut, lemmikkieldimet, lapset, esteet
tai muut kdyttdjaa haittaavat esineet poissa
tydskentelypaikalta.

Valitse laitoksen sijoituspaikka niin, etta

pohja on tiivis ja tasainen ja etta tilaa on
riittavasti vannesahalaitokselle, tukkipinoille

ja puutavaralle. Mikali mahdollista, sijoita
vannesahalaitos niin, etta sahauspdly lentaa
pois kayttajan kohdalta. Aseta vannesahalaitos
tasaiselle alustalle, jossa on vahintadn 5 m
esteetonta tilaa koneen ympaérilla. Jos
vannesahalaitos asennetaan paikalleen
kiinteasti, on suositeltavaa tukea kisko jokaisen
poikkitangon kohdalta sementtiharkoilla tai
puupalkeilla (15 cm x 15 cm).

Pida aina ABC-tyyppista kasisammutinta
(vahintaan 3 kg) tydskentelypaikalla helposti
saatavilla.

Pida aina taydellinen ensiapupakkaus kasilla
tyoskentelypaikalla.



10

H LOGOSOL

KAYTTO

VANNESAHALAITOKSEN KAYTTO

A VAROITUS! Leikkaava tyokalu: Seiso aina
konetta kayttaessasi sahakelkan takana ja pida
kummatkin kadet kahvoilla. Ald milloinkaan
seiso sahakelkan tai vannesahan teran edessa.
Ala milloinkaan veda sahakelkkaa oksakohdan
lapi.

& VAROITUS! Puristumisvaara ja py0rivia osia:
Jo vahainenkin sahauspaan vapaakytken-
tdmekanismiin kohdistuva voima voi saada
sahauspaan putoamaan kontrolloimattomasti
ja saattaa kammen pydrimaan nopeasti, mika
voi johtaa henkilévahinkoihin.

& VAROITUS! Al koskaan muuta taman
koneen rakennetta niin, ettei se enda vastaa
alkuperaiskokoonpanoa. Ala kaytd konetta, jos
sitd on muutettu. Al4 koskaan kaytad muita kuin
tassa kayttoohjeessa suositeltuja lisdvarusteita.

& VAROITUS! Vannesahan teran rikkoutuminen
voi aiheuttaa teran osien sinkoutumisen ulos
purujen ulostuloaukosta suurella nopeudella.

Valvo, ettei kukaan ole vannesahalaitoksen
purujen ulostuloaukon puolella tydskentelyn
aikana. Vannesahan teran rikkoutumisen riski
kasvaa, jos teraa ei ole oikein asennettu tai
huollettu.

Vannesahan terat ja sahalaitoksen muoviosat
kestévat pakkasta -25 °C:seen saakka. Al4
kayta vannesahalaitosta, kun lampétila on
alhaisempi kuin -25 °C.

Varmista, ettd kone on asennettu oikein
mukana seuraavien asennusohjeiden
mukaisesti ja etta sitd on huollettu oikein naita
ohjeita noudattaen.

Ala milloinkaan tydskentele yksin. Varmista
aina, ettd kuuloetaisyydelld on joku aikuinen
henkil® silta varalta, ettd on tarpeen kutsua
apua.

Valta oleskelua tukkipinon ja vannesaha-
laitoksen valissa, Seiso aina tukkipinon sivulla,
kun kasittelet tukkeja. Ald koskaan seiso
paikassa, jossa on riski jaada putoavan tukin
alle.

Vaara-alue:
Vahimmaisturvaetaisyys vannesahalaitoksen
ymparilla on esitetty kuvassa 1. Huomaa, etta
turvaetaisyys vannesahalaitoksen vasemmalla
puolella on 15 m, silléd on olemassa riski, etta
teran osia lentaa ulos purun ulostuloaukosta
teran murruttua. Muilla sivuilla turvaetaisyys on
5m. [Kuva 1]

& VAROITUS! Pida kadet, kasivarret, jalat ja
muut vartalon osat riittavan matkan paassa
vannesahan terastd, kaapeleista ja muista
liikkuvista osista.

VAROITUS! Vaara joutua sahakelkan
yliajamaksi.

Kun tyoskentelet sahakelkan kanssa, kayta aina
pysakointilukitusta.

& VAROITUS! Kompastumisriski kiskolla ja
poikkitangoilla.

Al milloinkaan oikaise kiskon yli. Ripusta
sahkokaapelit niin, ettd ne eivat vaurioidu tai
aiheuta kompastumisriskia.

& VAROITUS! Ald milloinkaan kayté poltto-
moottoria suljetuissa tiloissa. Huolehdi
kunnollisesta tuuletuksesta. Pakokaasut
sisdltavat haitallisia aineita, jotka voivat
aiheuttaa hengenvaaran.

VAROITUS! Puristumisvaara sahalaitoksen ja
tukin valiin syottdvaiheessa.

Tukkipinot on aina kiinnitettava esimerkiksi
sitomalla tukkien ymparille luotettava
kiinnityshihna (katso kohta Tydskentelyohjeet).

Als koskaan kiiped kiskon tai tukkialustan
poikkitangon paalle.



KAYTTO

Ennen jokaista kayttoa:
Tarkista, etta

kayttaja kayttaa vaadittuja henkilénsuojaimia
vaadittava kunnossapito on tehty

vannesahan terd on pysahtyneena paikallaan,
kun moottori kdy tyhjakaynnilla

kone seisoo tukevasti paikallaan ja kisko on
tuettu koko matkaltaan

sahakelkan putoamissuojapyora ja kiskonpdiden
pysaytinkappaleet ovat paikoillaan

kaikki vannesahalaitoksen osat ovat
kiinnitettyina ja toimintakykyisia

kaikki koneen suojavarusteet ovat paikoillaan ja
toimivat

sahantera on oikein asennettu ja liikkuu vapaasti
ja oikeaan suuntaan.

Ennen jokaista sahauskertaa:
Tarkista, etta

5

t

pu
M

muita henkil6ita tai kotieldimia ei oleskele
koneen vaara-alueella

tyoskentelypaikalla ei ole esteitd, jotka voivat
aiheuttaa kompastumisriskin tai jotka haittaavat
tyoskentelya

sahantera liikkuu vapaasti koskettamatta

tyostettavan kappaleen tukkitukia ja tukinpitimia

kiskolla ei ole rojua, likaa tai vastaavaa
tyostettava kappale on kiinnitetty kunnolla
saadettava teransuojus on asetettu oikein
tydstettavan kappaleen suurimman leveyden
mukaisesti.

B1001 VANNESAHALAITOS

Kayton aikana:

VAROITUS! Palovammavaara. Moottori

ja sen danenvaimennin ovat hyvin kuumia

seka kayton aikana ettd jonkin aikaa kayton
jalkeen. Tama koskee myds tilanteita moottorin
kaydessa tyhjakaynnilla.

VAROITUS! Tulipalovaara! Bensiini ja bensiini-
hoyryt ovat hyvin tulenarkoja. Ota huomioon
tulipalo-, rajahdys- ja sisdanhengitysriskit.

Moottorin on oltava sammutettuna ja sen on
pitanyt saada jaahtya 10 minuutin ajan ennen
polttoaineen tayttamista.

Sammuta aina polttomoottori tydskentely-
paikalta poistuttaessa, vaikka poistuminen olisi
tilapaista sahatun puutavaran kasittelemiseksi
tai kunnossapitotoimenpiteiden tekemiseksi.

I
|
I
e e e

Kuva 1.

1"



12

H LOGOSOL

KAYTTO

SAILYTYS

Lyhyenkin kayttdkatkoksen aikana vannesahan
terd on irrotettava koneesta ja sailytettava lasten ja
muiden henkildiden ulottumattomissa.

Pitkaaikaisessa sadilytyksessa:

- polttoainetankki ja jaahdytysnesteen sailié on
tyhjennettava,

- sahantera otettava pois koneesta,

- polttoainehana suljettava,

- sahakelkka lukittava paikalleen.

Sailytad vannesahalaitosta lasten ja muiden
henkildiden ulottumattomissa, mieluiten lukitussa
tilassa.

Jokaisen tyoskentelykerran jélkeen terd on
|6ysattava vannesahan terien kulumisen

vahentamiseksi.

KUNNOSSAPITO
& VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara.

Ennen koneelle tehtavid huolto- ja kunnossapi-
totoimenpiteitd: kaanna sytytyskahva OFF-
asentoon ja sulje bensiinihana.

VAROITUS! Palovammavaara. Moottori ja
sen aanenvaimennin ovat hyvin kuumia seka
kayton aikana etta pysayttamisen jalkeen.

Anna moottorin ja ddnenvaimentimen
jaahtya ennen koneelle tehtavia huolto- tai
kunnossapitotoimenpiteita.

VANNESAHALAITOKSEN SIIRTAMINEN
A VAROITUS! Puristumisvaara.

Huolehdi, ettd ihmiset ja eldimet ovat konetta
ympardivan 5 metrin vaara-alueen ulkopuolella,
kun nostat tai siirrat koneen osia. Kiinnita lasti
kuljetuksen ajaksi.

Sahakelkkaa ja kisko-osaa ei saa nostaa
tai siirtda yhdessa, vaan kuljetuksen on
tapahduttava kahdessa osassa.

Sahakelkan nostaminen: Irrota sahakelkan putoa-
missuojapyorat, yksi kummallakin puolella, jo nosta
sen jalkeen turvallisilla nostovalineilld sahakelkkaa
nostokorvakkeista, jotka sijaitsevat kelkan ylimmassa
osassa. Paino, katso kohdasta Tekniset tiedot.

Kisko-osan nostaminen: Kayta lavahaarukoita tai
haarukkatrukkia ja nosta kiskon alapuolelta. Aseta
puut suojaavaksi kerrokseksi haarukoiden paalle
ennen nostoa. Varmista, etta kisko-osa on hyvassa
tasapainossa ja kiinnita lasti lavahaarukoihin ennen
kuljetusta. Paino, katso kohta Tekniset tiedot.

TANKKAUS

VAROITUS! Palovammavaara. Bensiini on
erittdin helposti syttyva neste.

Ennen kuin tankkaat koneen moottorin,
odota, kunnes moottori on jadhtynyt:
kdanna sytytyskahva OFF-asentoon ja sulje
bensiinihana.

Tankkaus: suorita tankkaus sahauspaan ollessa

se alimmassa asennossaan ja sahakelkan ollessa
lukittuna jommassa kummassa kiskon paassa. Kayta
suppiloa ja pyri valttdmaan laikkymista.



PURUN KASITTELY

Jos sahaa kaytetaan ulkona, sita voidaan
kdyttaa ilman puruimuria.

Huolehdi siita, ettad poistat koneen
ymparille kerdantyneet purut saannolli-
sesti pois esimerkiksi lapiolla. Jos purui-
muri on tarpeen, sen kapasiteetin on
oltava vahintaan 800m3/h.

B1001 VANNESAHALAITOS

Imuletku: Jos sahalaitokseen liitetaan
imuletku, siind on oltava kierre, joka
voidaan maadoittaa.

KAYNNISTYS- JA PYSAYTYSOHJEET

— BENSIINIKAYTTOINEN

KAYNNISTYS

1. Avaa bensiinhana siirtdmalla liukusaadin oikealle
asentoon “ON”".

2. Kylméan moottorin kdynnistamiseksi siirra
kuristimen saadin suljettu-asentoon (saadin
vasemmalla). Moottorin ollessa lammin kuristimen
saadin jatetaan auki-asentoon (séadin oikealla).

3. Kierra virtalukko asentoon “ON".

4. \Veda varovasti kdynnistyskahvasta, kunnes tunnet
vastuksen, ja veda sen jalkeen voimakkaasti. Palauta
kdynnistyskahva varovasti paikalleen.

5. Anna kaasua painamalla kaasusaadin sisaan
aariasentoonsa saakka. Tama saa polttomoottorin
nousemaan kayttokierroksille ja vannesahan teran
pyorimaan.

6. Jos kuristin on suljetussa asennossa, siirra kytkinta
asteittain avoimempaan suuntaan sitd mukaa kuin
moottori lampenee.

PYSAYTYS

Terdn pydriminen pysdytetadn paastamalla
tyontdkahvassa oleva kaasusaadin vapaaksi.

Silloin sahantera pysahtyy ja moottori menee
tyhjakaynnille. Sammuta tdman jalkeen moottori
kiertamalla virtalukko asentoon "OFF" ja sulje sitten
bensiinihana.

HATAPYSAYTIN

Aktivoi hatapysaytys painamalla hatapysaytinta.
Hatapysaytin on palautettava toimintavalmiiksi sen
jalkeen, kun sitd on kaytetty.

13



14

H LOGOSOL

TYOSKENTELYOHJEET

TUKKIPINO

Ala tee tukkipinoista 1 metria korkeampia.

Tukit, joissa on kiinnittyneena maata, hiekkaa

tai savea, lyhentavat merkittavasti sahanteran
elinikaa ja lisaavat teran murtumisriskia. Valta
vetamasta tukkeja maata pitkin ja yrita pitaa tukit
mahdollisimman puhtaina.

Voi myds olla jarkevaa jakaa eri puulajien tukit eri
pinoihin.

TUKKITASO

Tukkeja voidaan lastata vannesahalaitoksen
kummaltakin sivulta. Jos tukkipino sijaitsee kayttajan
puolella, tukkipino taytyy kiinnittaa ennen jokaista
sahausta.

Rakenna tukkitaso samalle korkeudelle kuin vanne-
sahan poikkitangot. Jos tukkitaso sijoitetaan vanne-
sahalaitoksen vasemmalle puolelle, tukkitason taytyy
loppua 10 cm ennen vannesahalaitoksen vasenta
reunaa. Jos tukkitaso sijoitetaan kayttajan puolelle,
tukkitason taytyy loppua n. 1 metrin paassa vanne-
sahalaitoksesta, ja tukkitason ja sahalaitoksen valissa
on kaytettava siirreltavia luiskalautoja. Varmista, etta
tukkitason takasivulla on suuret kiilat, jotta tukit eivat
voi pyoria pois tukkitasolta.

Varmista, etta ldhimpana vannesahalaitosta
olevat tukit on varmistettu niin, etteivat ne paa-
se vahingossa pydrahtdmaan vannesahalaitosta
kohti sen ollessa kadynnissa. [Katso kuva 2]

TUKKIEN LASTAUS

VAROITUS! Puristumisvaara tukin ja
vannesahalaitoksen valissa.

Seiso aina tukkitason sivulla, kun kasittelet
tukkeja. [Katso kuva 3, alue A]

Valta oleskelua tukkitason/tukkipinon ja
vannesahalaitoksen valissa. Tukkipinon taytyy
olla aina varmistettuna, kun oleskelet alueella B
[katso kuva 3].

Tukit on pyoritettava pois tukkitasolta. Ala
laske niitd vannesahalaitoksen paalle.

Kun lastaat tukkia:
1. Aseta sahakelkka takimmaiseen asentoonsa
kiskolla (kotiasento).

2. Kun tukki lastataan kayttajan puolelta, tukkituet
on nostettava ylimpaan asentoonsa. Kun tukki
lastataan vannesahalaitoksen vasemmalta puolelta,
tukkituet on siirrettava kiskon vastakkaiselle

puolelle (kayttdjan puolelle) ja asennettava ylimpaan
asentoonsa. Kun tukki on vakaasti kiskolla, tukkituet
siirretdan takaisin vannesahalaitoksen vasemmalle
puolelle.

3. Jos tukkitasossa on irtoluiska, kiinnita se niin, ettei
tukkitason ja vannesahalaitoksen valiin jaa rakoa.

4. Kytke tukkitason etummaisten tukkien lukitus irti.
5. Kierita yksi tukki paikalle.
6. Varmista jalleen tukkipinon etummaiset tukit.

7. Kierita varovasti tukkia vannesahalaitoksen tukki-
tukien paalla. Kayta tukinkaanninta. Keskita tukki
sivuttaissuunnassa tukkialustan poikkitangon yli.

8. Saada tukkituet niin, ettd ne tukevat tukkia mutta
eivat joudu kosketuksiin sahanteran kanssa. Lukitse
tukkituet.

9. S&ada tukinpitimet niin, ettd ne asettuvat
tukkitukien keskelle tukin vastakkaisella puolella.
Saada tukinpitimien korkeutta niin, ettd ne lukitsevat
tukin. Varmista kuitenkin, etta tukinpitimet eivat voi
joutua kosketuksiin vannesahan teran kanssa.



B1001 VANNESAHALAITOS

TYOSKENTELY OHJEET

VAIHTOEHTO 1

Tukkipinon etusivun
Tukkeja varmistus

Kiskon oikean sivun on
oltava vapaa

Kisko .
Tukkitaso
{ . . ? >
. ELOGOSOL
I

Tukkipinon takasivun
varmistus

VAIHTOEHTO 2

Irtoluiska
og : .o
T HL0GOSOL © "

Kuva 2

4
[

Kuva 3




H LOGOSOL

TYOSKENTELYOHJEET

SAHAUSRAON SAATO

Sahauspaan sijaintia voidaan saataa portaittain
sahaussyvyyden saatamiseksi. B751-vannesaha-
laitoksessa on vakiovarusteena 1", 1 1/2", 1

3/4" ja 2" asteikot sahausraon kompensoinnilla.
Sahaussyvyyden saato tapahtuu sahauspaan
kammen avulla. Kierra sita alaspain, kunnes valitun
asteikon merkinta on osoittimen kohdalla.

SAHAUS
& VAROITUS! Leikkaava tyokalu:

Seiso aina konetta kayttaessasi sahakelkan
takana ja pida kummatkin kadet tyénto-
kahvoilla. Al4 koskaan seiso sahakelkan
tai sahanterdn edessa. Ald koskaan veda
sahakelkkaa taaksepadin leikkuun lapi.

VAROITUS! Lue lapi kaikki turvallisuusohjeet,
jotka esitetadn Turvallisuusohjeet-osion
kohdassa Ennen jokaista sahauskertaa, ja
noudata niita.

1. Suorita ennen sahalaitoksen kayttoa kaikki
tarkastukset, jotka esitetdan Turvallisuusohjeet-osion
kohdassa Ennen jokaista kayttda.

2. Nosta tukkitukia irrottamalla ne ja sijoittamalla ne
halutulle korkeudelle.

& VAROITUS! Puristumisvaara.
Varo sormia tukkitukien laskeutuessa. Tarkista,

etta tukkituet on painettu kunnolla niiden
kiinteisiin kiinnityspisteisiin.

° BHLOGOSOL

3. Kayta tukinkaannin-lisdvarustetta kierittdessasi
tukkia tukkialustalla. Keskita tukki tukkialustalla ja
kierita sita tukkitukia kohden. Tarkista tukin asento
tukkialustalla. Jotta tukki voitaisiin sahata taysin
lapi, ei sen paa saa olla viimeisen poikkitangon
ulkopuolella.

4. Kierita tukki asentoon, joka mahdollistaa parhaan
sahaustuloksen.

5. Jos tukki kapenee selvasti paasta toiseen, tdma on
kompensoitava parhaan mahdollisen sahaustuloksen
saavuttamiseksi. Sahaus halutaan aina tehda
samansuuntaisesti tukin keskilinjan kanssa. Maarita
tukin alustan poikkitangon ja tukin kapean paan
valinen etdisyys.

Vélikkeen kaytto.



TYOSKENTELYOHJEET

6. Kirista tukki tukevasti paikalleen tukinpitimen
avulla. Saada tukinpitimen korkeus, mutta &la aseta
sitd liian korkealle, jotta sahatera ei kosketa sita.

Tukinpidin. Suosittelemme kdyttdmdéan kahta tukin-
pidinta.

7. Aseta sahauspaan korkeus ensimmadista sahausta
varten leikkaussyvyyden sagtbkammen avulla. Kammen
kiertaminen myétapaivaan nostaa sahauspaata ja
kiertaminen vastapdivaan laskee sahauspaata.

8. Tarkista, ettei sahantera osu tukkitukiin ja
tukinpitimiin.
9. Aseta saadettava teransuojus ottaen huomioon

tukin levein osa.

10. Avaa sahanteran jaahdytyshana niin, etta neste
tippuu teran ohjausrullalle/sahanteralle.

11. Suorita ennen jokaista sahausta kaikki
tarkistukset, jotka esitetdan Turvallisuusohjeet-osion
kohdassa Ennen jokaista sahauskertaa.

12. Asetu sahakelkan tyéntékahvan taakse ja
kaynnista polttomoottori. Anna kaasua painamalla
kayttdvipu sisdan aariasentoonsa saakka. Tama saa
polttomoottorin nousemaan kayttokierroksille ja
hihnapyorat/sahanteran pyorimaan.

Tyéntbkahva ja kdyttdvipu.

B1001 VANNESAHALAITOS

13. Pitamalla molemmat kadet tydontdkahvalla, tydnna
sahakelkkaa varovasti eteenpain, kunnes sahantera
alkaa sahata tukkia. Kun koko vannesahan tera on
tukin sisalla, sydtténopeutta voidaan lisata. Mukauta
syottdnopeus sellaiseksi, etta sahausraosta tulee suora
ja tasainen. Vahenna syotténopeutta ohitettaessa
oksakohtia ja valitse pienempi syéttdnopeus sahatta-
essa paksuja tukkeja ja kovia puulajeja. Vahenna
syottdnopeutta myods, kun lahestyt tukin loppupaata.

14. Heti, kun olet sahannut tukin l&pi, vapauta
kayttovipu ja anna sahanterdn pysahtya. Vinkki:
paasta kaasu juuri ennen kuin tera tulee tukista ulos,
sen avulla saat teran pysahtymaan nopeammin.

15. Poista sahattu osio tukin paalta.

16. Nosta sahauspaata hieman ja siirra sahakelkka
kasin takaisin sen alkuasemaan.

17. Aseta seuraavan sahauksen korkeus. Kayta
kampea ja lue arvot asteikoilta.

18. K&anna tukkia 180° niin, etta juuri sahattu pinta
on tukkialustaa vasten.

180°

4

K&dnnd tukkia 180° niin, ettd juuri sahattu pinta on
tukkialustaa vasten.

Laske tukkitukia ja tukinpitimia alas niin, etta ne
eivat voi joutua kosketuksiin sahanteran kanssa, ja
purista tukki kiinni. Sahaa, kunnes pelkka on halutun
levyinen.



18

H LOGOSOL

TYOSKENTELYOHJEET

Kaanna tukkia 90° niin, etta jokin juuri sahatuista
pinnoista on tukkitukia vasten, ja purista tukki kiinni.
Nyt voidaan tehda kolmas sahaus ja saada valmiita
lautoja. Laske tukkitukea asteittain ja sahaa pelkka
kuoren osoittaessa alaspain.

. ELOGOSOL

K&annd tukkia 90° niin, etta jokin juuri sahatuista
pinnoista on tukkitukia vasten, ja purista tukki Kiinni.

19. Kun olet kdantanyt tukin viimeisen kerran
viimeisten lautojen sahaamiseksi, sinun taytyy laskea
oikea aloituskohta, jotta viimeinen lauta voidaan
sahata halutusti. Tee tarkistus laskemalla sahantera
alas niin, etta se lepaa tukkia vasten. Sen jalkeen voit
lukea absoluuttiselta asteikolta, kuinka paljon puuta
sahanteran alla on vield jaljelld. Aseta sahauspaa
halutulle korkeudelle.

VINKKI: Helpoin tapa on kaantaa pelkka vasta
sitten, kun materiaalia on jaljelld yhdelle 2 laudalle.
Talldin laskemista ei tarvita.

SAHATUN PUUTAVARAN KASITTELY

Kun pelkasta sahataan lautoja, laudat voidaan joko
nostaa pelkalta heti pois tai jattaa ne siihen ja sahata
useita lautoja ennen puutavaran kasittelya.

Kun laudat nostetaan kiskolta, varmista, etta
sahauspaa on lukittuna kiskon jommassa kummassa
paassa. Siirrd sahattu puutavara sen jalkeen
varastointipaikkaan. Aseta lautakerrosten valiin
valirimoja kuivumisen helpottamiseksi.



KUNNOSSAPITO

KUNNOSSAPITO

Tassa osiossa kuvataan koneelle maaravalein
suoritettavat kunnossapitotoimet, jotka kdyttdjan
odotetaan suorittavan. Noudata annettuja
kunnossapitovaleja tarkasti, sillé se luo pohjan sahan
asianmukaiselle toiminnalle.

& VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara:

Ennen koneelle tehtdvia huolto- ja kunnossa-
pitotoimenpiteita: kaanna sytytyskahva OFF-
asentoon ja sulje bensiinihana.

& VAROITUS! Viiltohaavojen vaara:

Kokoontaitetut vannesahan terat voivat pur-
kautua voimalla aivan odottamatta. Kasittele
kokoontaitettuja sahanteria suurella varovai-
suudella.

& VAROITUS! PALOVAARA:

Ala tupakoi alaka tee vannesahalaitoksessa
mitaan sellaista tyota (esimerkiksi hitsausta

tai hiontaa), joka voi synnyttaa sytytyskipinan
polttoaineen tai tulenaran materiaalin laheisyy-
dessa.

Jos tankkauksen yhteydessa koneen paélle
laikkyy polttoainetta, se on valittdmasti
kuivattava pois. Jos polttoainetta laikkyy
vaatteille, vaihda valittdmasti vaatteet.

Ala milloinkaan kédyta moottoria, jos ilmenee
polttoaine- tai 6ljyvuotoja. Pysdytd moottori
aina tankkauksen yhteydessa.

B1001 VANNESAHALAITOS

19



20

H LOGOSOL

KUNNOSSAPITO

VANNESAHAN TERIEN KASITTELY

A VAROITUS! Leikkaava tydkalu: Koneen virheel-
linen kasittely voi johtaa hengenvaarallisiin hen-
kildvahinkoihin. Sahanterat ovat erittdin teravia.

A VAROITUS! Viiltohaavojen vaara.

0 Sahanteria kasiteltaessa:

kayta aina nahkaisia (luokan 1)
suojakdsineitd

e kaytd aina tiiviisti sulkeutuvia suojalaseja tai
visiiria

e  kayta suojajalkineita, joissa on sahaussuoja,
teraskarki ja liukumaton pohja

e kayta aina tayspitkia suojahousuja

e pida henkil6t ja eldimet turvallisen
etaisyyden, vahintaan 5 metrin, paassa

VANNESAHAN TERAN VAIHTO

On tarkeaa vaihtaa sahantera saanndllisesti, jotta voit
saavuttaa parhaan mahdollisen sahaustuloksen. Yh-
delld sahanteralld voi normaalisti sahata 15-30 tukkia,
ennen kuin on sahanterd on tarpeen vaihtaa. Kuoren
likaisuus vaikuttaa kuitenkin huomattavasti vaihto-
valiin. Tylsien sahanterien kaytt® aiheuttaa aaltoilevaa
tai epataydellista sahausjalked, lyhentda sahanterien
kayttoikaa ja suurentaa terdn murtumisriskia. Kayta
aina suojakasineita kasitellessasi sahanteria.

Sahanteran irrottaminen:

1. Pienenna teran kiristysta kiertdmalla T-kahvaa
vastapdivaan.

2. Avaa hihnapyorien suojukset.

3. Ota sahantera pois hihnapyorien paalta.

Asenna uusi sahantera:

1. Aseta tera ensin terdnohjainten alle ja sitten
hihnapyorien ympaérille. Varmista, ettd sahan ham-
paat osoittavat itseesi pain.

2. Py6ritd vannesahan terda kasin sahausraon suuntaan

ja tarkista samalla, etta teran liike ei ole muuttunut.
Katso teran sijainnin saatd pituussuunnassa, sivu 76.

3. Kiinnita hihnapydrien suojus takaisin paikalleen.

4. Sulje luukku.

VOITELUKOHDAT

Pitadksesi sahalaitoksen hyvassa kunnossa monien
vuosien ajan, ja vahentaaksesi kayton yhteydessa
ilmenevia ongelmia on térkeaa rasvata sahalaitoksen
osia alla mainitun ohjeen mukaisesti. Tee seuraavasti:
e Heti asennuksen jalkeen, ennen kuin
konetta aletaan kayttamaan.
e Joka 50 tunnin kayttdajan valein, mutta
kuitenkin vahintaan kerran vuodessa.

Sahalaitokselle suositellut voiteluaineet ovat:

e Superflo Tuotenro: 9999-000-5115
e Universal

voiteluaine/6lyy ~ Tuotenro: 9999-000-5105
e Silikooni

Tuotenro: 9999-000-5110
[SO-L-XCCIB2

(rasva/suihke)
e \oitelurasva

Kiskojen yhdistelmat ja putket
Voiteluaine: Universal voiteluaine/6ljy

Aseta spraypullon suutin kaikkiin kiskon aukkoihin,
niin ettd saat suojaavan kerroksen putkien sisa-
pintoihin.

Kiskojen pinta jota pitkin sahakelkka kulkee
Voiteluaine: Universal voiteluaine/6ljy

Terankiristyksen T-kahva
Voiteluaine: Voitelurasva tai Superflo

Loysaa T-kahvan kierteita ja voitele ne runsaalla
rasvamaaralla.

Sahapaan nostoketjut ja muut ketjut
Voiteluaine: Superflo

Rasvaa kaikki ketjut huolellisesti.

Nostovinssin akseli
Voiteluaine: Superflo

Rasvaa ulkopuolisesti, molemmin puolin.

Bensiinimoottorin kaasuvaijeri ja kahva
Voiteluaine: Superflo

Rasvaa kaasukahvan liikkkuvat osat ja ruiskuta myos
Oljya kaasuvaijerin suojan sisddn molemmista paista.
Mikali vaijeri kulkee jaykasti, ota vaijeri pois suojasta
ja rasvaa seke vaijeri ja kotelon sisdpuoli ennen
uudelleen asennusta.

Sahalaitoksen pystytolpat
Voiteluaine: Silikon

Voitele kaikki liukuosat sahakelkassa, my®s sahan
muoviset ohjurit.



B1001 VANNESAHALAITOS

KUNNOSSAPITO

@ VANNESAHALAITOKSEN PUHDISTUS

Puhdista vannesahalaitos jokaisen tydskentelykerran
jalkeen. Lakaise pois sahanpurut ja sahauspoly
hihnapy6rien suojuksen sisdpuolelta seka kiskojen
paaltd ja ymparilta. Pyyhi maalatut pinnat ja
muoviosat silikonispraylla (tuotenro: 9999-000-
5110). Voitele liikkuvat osat Super Flolla (tuotenro:
9999-000-5115).

@ VESISAILIO

Tyhjenna sailio ja letkut, mikali niissé on vetta
ja lampatila on laskemassa nollan alapuolelle.
Pakkasella voiteluaineena voi kayttaa
pakkasnestettd. Ala koskaan kayta glykolia tai
palavia nesteitad jaahdytysaineena.

@ SAHANTERAN VAAKASUORA LINJAUS

Tarkista ennen jokaista tyoskentelykertaa, etta
sahantera on samansuuntainen tukkihyllyn kanssa.

@ POLTTOMOOTTORI

Tarkista moottorin 6ljytaso ennen jokaista
tyoskentelykertaa. Noudata moottorin ohjekirjan
huolto-ohjelmaa.

@ SAHAUSPAAN NOSTOKETJUT

Tarkista sahauspaan nostoketjut vaurioiden varalta.
Vaihda ketjut tarvittaessa.

90/ 6

EL0GOSOL

Kayttoohje

21



H LOGOSOL

KUNNOSSAPITO

@ KISKON TASAISUUS

Tarkista ennen jokaista tydskentelykertaa, etta kisko \_

on vaakasuorassa, erityisesti talvella, jolloin routa voi
vaikuttaa alustaan.

. BLocosolL .

@ HIHNAPYORIEN HIHNAT

Tarkista saannollisesti hihnapyoran vetohihnan ja
hihnapyorien hihnojen kunto. Vaihda kuluneet ja
vaurioituneet osat. Tarkista sdannéllisesti vetohihnan
kireys ja saada tarvittaessa.

TERANOHJAIMET

Tarkista saannollisesti teranohjausrullien kunto ja se,
ettd teranohjausrullan laipan ja vannesahan teran
valinen etdisyys on 3-5 mm. Vaihda kuluneet tai
vaurioituneet teranohjaimet uusiin.




KUNNOSSAPITO

@ HIHNAPY®RAN SUOJUS

Puhdista hihnapydrien ja sahanteran suojusten
sisdosa sahanpurusta ja sahauspolysta joka tyotunti
tai teran vaihdon yhteydessa.

KISKONPUHDISTIMET

Tarkista saannollisesti, etta molemmat kiskon-
puhdistimet ovat kiskoja vasten. Nain kiskoille ei
kerry sahanpurua.

@ VANNESAHAN TERAT

Vaihda vannesahan tera suunnilleen joka toinen
tydtunti uuteen, teravaan vannesahan teraan.

@ TURVATOIMINTOJEN TARKASTUS

Tarkista ennen jokaista tydskentelykertaa, etta
seuraavat turvatoiminnot toimivat asianmukaisesti:
Tarkista, etta kaasukahva palautuu lahtétilaansa,
eli moottori siirtyy tyhjakaynnille, kun kahvasta
paastetaan irti. Jos nain ei tapahdu, voitele
kaasusaadinvaijeri Super Flolla (tuotenro: 9999-
000-5115). Tarkista, etta sahaussuojan saranassa
oleva kytkin toimii. Tarkastus tehdaan avaamalla
suojakotelot moottorin ollessa sammutettuna ja
kuuntelemalla, laukeaako kytkin. Tarkista, etta
hatapysaytin kytkee sytytyksen pois paalta (kuuntele,
kuuluko naksahdus).

oo

B1001 VANNESAHALAITOS

A



24

H LOGOSOL

VIANMAARITYSKAAVIO

ONGELMA/OIRE

TODENNAKOINEN SYY

TOIMENPITEET

Sahantera tylsyy nopeasti

o Likaiset tukit
e Kulunut sahantera

o Valta vetdmasta tukkeja maata pitkin

e |rrota kuori siitd kohtaa, josta sahanterd alkaa
sahaamaan

e Sahaa tukit nelikulmaisiksi pelkiksi, ennen kuin
sahaat laudat, jotta voit vahentda kuoren ldpi
suoritettavien sahausten maaraa

e Vaihda sahanterd

Aaltomaiset sahausjaljet

e Tylsa sahantera

e Liian suuri syotténopeus

e Liian alhainen syGtténopeus

e Sahattava tukki osittain jaatynyt

e Teroita sahanterd

® Pienenna syottonopeutta

e Lisad syottonopeutta

e Anna tukin sulaa tai jatya kokonaan ennen
sahausta. VINKKI: Al3 sahaa tukkia aluksi
alhaisemmalla nopeudella, vaan vie terd tukkiin
heti oikealla sahausnopeudella.

Sahantera siirtyy alas- tai ylospain sahauksen
aikana

e Riittdmaton sahanteran kireys

e Liian suuri syéttdnopeus

e Vaurioitunut sahantera

e Sahantera ei kulje oikein hihnapyorien yli

e Lisda sahanteran kireytta

® Pienenna sydttdnopeutta

e Vaihda sahanterd

e Asenna sahantera oikein ja séada terén liike

Murtuma vannesahan terdssa

e Sahantera on kulunut

e Tylsd ja/tai vdarin asennettu sahanterd

e Liian tiukaksi kiristetty sahantera

e Terdnohjausrullia ei ole sovitettu hihnapydria vasten
e Kuluneet hihnapydrien holkit, jolloin vannesahan
teré kulkee suoraan metallia vasten

e Vaihda sahanterd

e Teroita sahantera

e \Vahenna sahanteran kireytta
e S3ada teranohjaimia

e Vaihda hihnapydrien holkit

Sahatut puut paksuudeltaan epatasaisia

e Sahausalusta joustaa riittamattoman tuen vuoksi

e Tue kiskot ja tukkialusta ohjeiden mukaisesti

Sahanterd ei kulje oikeassa linjassa ja hyppaa
pois hihnapydrilta

o Virheellinen hihnapyoran asennus
e Kuluneet jaykisteet hihnapyorissa

e S&ada hihnapyorat ohjeiden mukaisesti
e \/aihda jdykisteet

Sahantera ei sahaa

e Sahantera asennettu vaaraan suuntaan

e |rrota sahanterd, ota se ulos ja asenna uudelleen
o Mikali vannesahassa on sahkomoottori, tarkista
ettd moottori pyorii oikeaan suuntaan. Mikali

ei, kdanna sahan sahkémoottorin vaihe esim.
sahkojohdosta.

Sahantera on jannitetty vaikka kiristys on
poistettu T-kahvasta

e Terdnjannitysmekanismi takertelee

e Paina T-kahva siséanpain

Sahauspaa liikkuu raskaasti ylos ja alas

e Pystyohjaimet ovat liian ahtaat
e Sahauspdan nostovinssin kela on voitelematta

o \/oitele silikonilla ja tarvittaessa |0ysaa niita
hieman
o \/oitele Super Flolla

Sahauspaa pitaa aanta alas laskettaessa

e Kisko-osa ei ole tasainen ja haittaa sahakelkan
liikkumista

e Tasoita kisko-osa suoraksi ohjeiden mukaisesti

Sahantera ylikuumenee sahauksen aikana

e Vesi on loppu vesisailiostd
e Vesihana on suljettu

o Tayta vedelld
® Avaa vesihana

Moottori ei kdynnisty

o Sytytyskahva on "OFF”-asennossa
e Hatapysaytin on sisdan painettuna
e Suojakotelon kytkin on aktivoituna

o Kaanna sytytyskahva "ON"-asentoon
e Palauta hatépysdytin normaaliasentoon
e Tarkista toiminta




TEKNISET TIEDOT

B1001 VANNESAHALAITOS

LOGOSOL B1001

KISKO-0SA

Kiskopituus, vakio 5,85m
Kiskopituus, pidennys 1156 mm
Raideleveys 1100 mm
Kokonaisleveys 1170 mm
Korkeus 240 mm
Paino (5.85 m:n kisko) 250 kg
SAHAKELKKA

Pituus 1100 mm
Leveys 2250 mm
Korkeus 1980 mm
Paino 210 kg
Tilavuus, vesisailio 17,75 litraa
Sy6ttonopeus Manuaalinen
KAPASITEETTI

Tukin enimmaislapimitta 1001 mm
Levyn enimmaisleveys 850 mm
Tehollinen sahauspituus (vakio) 4,85m

VANNESAHAN TERA

Tyyppi ja koko

4310x33 jako 22 mm

Hihnapyoran halkaisija

500 mm

Hihnapyord, pyérimisnopeus 1000 r/min

Sahanterd, nopeus 30 m/s
SAHAMOOTTORI/MOOTTORIT

Séhkémoottori 12 kW, 400 V (paino: 65 kg)

Bensiinimoottori

Briggs & Stratton 23 hp (paino: 35 kg)

Tilavuus, polttoainesailio 5 litraa
MELUTASOT/VARAHTELYT

Ekvivalenttinen danenpainetaso kayttajan korvan luona 1) | 88,4 dB(A)
Adnen tehotaso (laskettu) 2) 109,4 dB(A)
Térindtaso kadensijassa 3) <2,5m/s?

1) Tyypillinen hajontalukema ekvivalenttiselle &@nenpainetasolle on 2 dB(A):n vakiopoikkeama.

2) Tyypillinen hajontalukema aanen tehotasolle on 3 dB(A):n vakiopoikkeama.

3) Tyypillinen hajontalukema kahvojen tarinatasolle on 1 m/s2.

25



H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

Tyoskentele mahdollisimman tasaisella alustalla, silla se helpottaa kiskon saatoa.

Lue koko asennusohje lapi ennen
asennuksen aloittamista ja noudata sitten
ohjetta vaihe vaiheelta koko asennuksen
ajan.

Asennusvaiheen jarjestysnumero

Hyvaa tyota!

Nyt on aika aloittaa kiskojen kasaus. Seuraa
asennusopasta tarkasti ja muista tydskennella
ergonomisesti hyvassa asennossa.

26



B1001 VANNESAHALAITOS

ASENNUS: KISKO

Asenna mutteri ja aluslevy tukijalkaan.

—— Tukijalka

@ @

T . .
}\S —10x —— Laippamutteri M16

—10x —— Aluslevy

Asenna tukijalat kiskoihin. Kiinnita tukijalka »

toisella mutterilla kiskoon. Q Q

Q
—10x —— Tukijalka ‘

—10x —— Laippamutteri M16

27



28

H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

Kiskoputkien asennus. Seuraa ohjeita tarkasti ja
muista tydskennelld ergonomisesti hyvassa asennossa.
Asennuksen tavoitteena on saada kaksi tdysin suoraa
kiskoa.

Asenna akselitapit ensimmaiseen kiskon
liitteeseen.

— 4 x —— Akselitappi




B1001 VANNESAHALAITOS

ASENNUS: KISKO

Asenna ruuvit ensimmadisten kiskojen
akselitappien lapi, kiristd muttereilla.

Wmﬁi 4x —— Kuusioruuvi M12x140

— 4x  —— Kuusiomutteri M12

Saada kiskojen kulmat suoraan ennen kiristysta,
varmista myds kiristdessa ettei osat paase
liikkumaan.

L N
N | -




30

H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

Toista edellinen asennus kaikkiin kiskon paloihin. Muista,
ettd yhden puolen kiskot koostuvat viidesta putkesta.
Kiristd asennetut mutterit samalla kun varmistat etta
koko kisko on aivan suorassa.

— 12 x —— Akselitappi
w 12 x  —— Kuusioruuvi M12x140
—12x —— Kuusiomutteri M12

Hyvaa tyota!

Toista seuraavaksi toisen kiskon

asennus samalla tavalla.



B1001 VANNESAHALAITOS

ASENNUS: KISKO

Seuraavaksi tukkihyllyt asennetaan kiskoihin.
Seuraa asennusohjetta ja muista hyva
tydasento. Asennuksen tavoitteena on saada
molemmat kiskot tdysin yhdensuuntaisiksi.

Tukkihyllyja asentaessa on kiskojen
kiinnikereiat oltava ulkoreunaan
suunnattuina.

Valmista ruuviliitokset tukkihyllyjen asennusta
kiskoon varten. Mutteri ruuvataan niin, etta siina
on noin 20 mm vapaata kierretta.

Mm x —— Kuusioruuvi M12x90

> . .
N \ —16x —— Kuusiomutteri M12
= 20 mm

31



ASENNUS: KISKO

Sahaus suunta

®

Asenna ensimmainen tukkihylly kiskoon.
Huomioi, ettd se asennetaan sahaussuunnassa
kiskon toiseen palkkiin. Tukkipeti asennetaan
niin, etta siina oleva tukinpidike on
vasemmalla puolella sahaussuuntaan nahden.

w —4x  —— Ruuviliitos

>

\ —4 —— Laippamutteri M12
‘:}\ X ippamutteri

Ruuviliitos asennetaan niin, ettd ruuvin 1)
kanta lukkiutuu kuusikulmaiseen reikaan

samalla kun mutterit lukitsee sen

rautaputken sisaseinda vasten. @} E—

it
N ng]_'L

Sahaus suunta

=




ASENNUS: KISKO

Asenna kaikki tukkipedit kuvan mukaan. Huomioi,
ettd sahaussuunnassa ensimmaisessa putkessa ei ole
tukkipetia. Téma koska se alue kuuluu sahakelkan
alkuasentoon ja se ei sisally tehokkaaseen
sahauspituuteen.

W —12x  —— Ruuviliitos

@ —12x —— Laippamutteri M12
1

Sahaus
suunta

B1001 VANNESAHALAITOS

33



H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

Seuraavaksi on aika asentaa kiskojen paatypalat ja sahan
kiskot rautapalkkeihin. Seuraa asennusohjetta tarkasti.

Lue koko asennusohije ldpi ennen
asennuksen aloittamista ja noudata sitten

ohjetta vaihe vaiheelta koko asennuksen
ajan.

Asenna ruuviliitos kiskojen paatyihin. Huomioi, etta
mutteri asennetaan ruuviin “vaarinpdin”.

@W —4x —— Laipparuuvi M8x16

@ —4x  —— Laippamutteri M8

8-10 mm

34



ASENNUS: KISKO

Asenna paatykappale rautaputken paatyyn. Tee
vastaava asennus myds kiskojen toiseen paatyyn.

w —4x  —— Laipparuuvi M6x 16

!‘s —4x —— lLaippamutteri M6

Valmista ruuviliitokset rautapalkin kiskojen asennukseen.

Huomioi, ettd mutteri asennetaan ruuviin “vaarinpain”.

W —38x —— Laipparuuvi M8x16

—38x —— Laippamutteri M8

Aseta ruuviliitokset rautaputkessa oleviin sahan
kiskon kiinnikekohtiin.

W — 38 x —— Ruuviliitos

T

B1001 VANNESAHALAITOS

Tarkead! Mutteri on asennettava
ruuviin vaarin pain.

-

8-10 mm

i)

T

35



36

H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

@

Asenna ensimmaiset rautakiskot. Huomioi, etta lyhyet
kiskon palaset kuuluu palkkien paatyihin. Ensimmainen
lyhyt palanen asennetaan sisimmaiseksi ja ensimmainen
pidempi kisko asennetaan ulommaiseksi palaksi. Taman
tarkoituksena on, etta kiskot nyt kulkevat lomittain
rautapalkin paalla. Kirista kaikki mutterit kasin, niin ettei
ne ole liian kirealld ennen loppusaatda ja kiristysta.




B1001 VANNESAHALAITOS

ASENNUS: KISKO

Rautakiskot asennetaan lomittain koko rautaputkien/

kiskojen pituudelle. Ne kiinnitetdaan ruuviliitoksilla
rautaputkien kiinnikereikiin kuvan mukaan. o [\ — 1{_

[ g

~

/

Kirista ruuvit kasin!

Asenna kaikki rautakiskot saman periaatteen mukaan.
Kuvassa naet mallin asennuksesta. Tee sama asennus
myds toisen puolen kiskoille.

Viimeisen lyhyen rautakiskon asennus samalla tavoin
kuten ensimmaisen osan. Katso s.36.




38

H LOGOSOL

ASENNUS: KISKO

Asenna kelkan iskunvaimennin paatylevyihin.

w —4x —— Laipparuuvi M8x12

@ — 4x —— Iskunvaimennin




B1001 VANNESAHALAITOS

ASENNUS: KISKO

Ripusta uloimmainen paatylevy rautakiskon
paadyssa olevaan uraan.

Kiinnita paatylevy kiristamalla ruuviliitosta.

w —6x —— Laipparuuvi M8x 16

—6X —— Laippamutteri M8

39



40

H LOGOSOL

Hyvaa tyota!

Seuraavaksi saadetaan kisko.

SAATO: KISKO

(Tyokalut eivat sisally sahan toimitukseen.)

Lue koko saatdohje lapi ennen asennuksen
aloittamista ja noudata sitten ohjetta vaihe
vaiheelta koko asennuksen ajan.

Seuraavaksi on vuorossa kiskon saataminen.
Tavoitteena on, ettd kummatkin kiskosivut
ovat mahdollisimmat vaakasuorassa. Lue
ohje lapi ja suorita toimenpiteet huolellisesti.

1x Muurausnaru

AN



B1001 VANNESAHALAITOS

SAATO: KISKO

Aloita kiskojen saato kiristamalla naru sahakiskojen (@

molempiin pdihin pituussuunnassa.

@ k o, ]
’ Jl) 0

®

o)

@

Kirista naru tiukasti!

41



42

H LOGOSOL

SAATO: KISKO

®

Suorita nyt mittaukset narua pitkin tarkistaaksesi, ettd narun
ja kiskon valinen etaisyys on yhta suuri koko kiskon alueella.
Kiskojen suoruuden saatamiseksi, nosta tai laske kiskon osia
kohdissa, joissa kiskot eivat ole samalla tasolla.

Vinkki: Aseta lisdleyvja kiskojen alle niita kiristéessa, niini
saat tukevamman alustan saadoille.

TARKEAA!

Tama vaihe on ratkaiseva sahan
tarkkuuden kannalta. Ole huolellinen ja
kayta tahan vaiheeseen riittavasti aikaa.

I

)
7.;-

[
N

{




SAATO: KISKO

@

Kun kisko on saadetty suoraksi, tarkista etta
kaikki kiskon liitokset ovat tasaiset ja etta
sisempien ja ulommaisten kiskojen korkeus on
sama. Tavoitteena on, etta kaikki liitoskohdat ovat
mahdollisimman samassa linjassa. Saada ja kirista
ruuviliitokset vaiheittain.

®

Kun kisko on saadetty koko pituudeltaan ja liitoskohdat ovat samassa linjassa,
kiristetaan ruuviliitokset talla kiskon puolella. Toista sitten saatétoimet kiskon
toisella puolella saddoén loppuun saattamiseksi.

Hyvaa tyota!

B1001 VANNESAHALAITOS

43



44

LOPPUASENNUS: KISKO
Lue koko asennusohje ldpi ennen asennuksen
aloittamista ja noudata sitten ohjetta vaihe
vaiheelta koko asennuksen ajan.

Seuraavaksi kisko asennetaan loppuun.

Kiinnita tukin puristimien kiinikepalkki tukkipeteihin.

w —6x  —— Laipparuuvi M8x20

—6X —— Laippamutteri M8




LOPPUASENNUS: KISKO

Asenna tukkitukien kiinnike ja tuki kahteen tukkipedeista.

w — 4x —— Laipparuuvi M8x25

— 4x —— Laippamutteri M8

— 2x —— Tasoaluslevy 22x8x1.5

— 2x —— Aluslevy M8

— 2x —— Epékeskokahva M8

B1001 VANNESAHALAITOS

45



46

H LOGOSOL

Hyvaa tyota!

Seuraavaksi kiskolle asennetaan sahauspaa.



B1001 VANNESAHALAITOS

SAHAUSPAA

SAHAUSPAA

Sahauspéaa toimitetaan osin asennettuna. Kiskoraiteiden
putoamissuojapyodrat taytyy asentaa heti sen jalkeen, kun
sahauspaa on asetettu kiskolle. Sen jalkeen kun olet asentanut
kaatumisenestopydrat on sahan moottorin asennuksen vuoro
sahakelkkaan. Moottorin asennuksen jalkeen on tarkead, etta saha
saddetdan kayttokuntoon ohjeitten mukaisesti, sen avulla varmistat
etta saha toimii hyvin ja tarkoituksen mukaisesti.

SAHAUSPAAN PAINO: 210 KG

47



48

H LOGOSOL

SAHAUSPAA

SAHAUSPAAN ASENNUS KISKOLLE

Nosta sahauspaa paikalleen kiskolle. Sahauspaan
kokonaispaino on 200 kg. Kayta tarkoitukseen hyvaksyttya
nostoliinaa ja kiinnitd se sahauspdan nostokorvakkeisiin.
Suorita nosto tilanteeseen sopivan nostoapuvalineen avulla.

TARKEAA!

Varmista, etta kiskoraiteiden
ylemmat ohjauslaakerit ovat
kiskon ymparilla.

KAATUMISVAARA!
KRIITTINEN ASENNUSVAIHE.

0 Kun sahauspaa on asennettu kiskolle, putoamissuo-
japyorat taytyy asentaa kiskoraiteiden alapuolelle.

@

Ensin, poista laippamutterit sahakelkan
sisapuolelta, mutta jata ruuvit reikiin. Ne
ovat tarpeen asennuksen mydhemmassa
vaiheessa.




B1001 VANNESAHALAITOS

SAHAUSPAA

@

Asenna pyorat ja valikeholkki kaatumisenestolevyyn.
Tee sama asennus my6s kelkan toisella puolella
olevalle levylle.

— 2x ——— Valikeholkki

Kuusioruuvi M6x65

~ 2x ——— Laippamutteri M6

— 2x ——— Tasoaluslevy M6

T (e

@@lg
|
|

®

Asenna kaatumisenesto suojalevy sahakelkan
molemmin puolin alimpaan vaakapalkkiin.

Laippamutteri M10

— 2X

49



50

H LOGOSOL

SAHAUSPAA

O,

Saada kaatumisenesto pyorat siirtamalla niita
yl6s uran mukaisesti. Siirra niita, kunnes pyora
koskettaa kiskon alapintaan. Kirista pyora ja
toista sama toiminta kaikille pydrille.




B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA

Vannesahan toimituksen yhteydessa on sahakelkka moottoria ja tyontdkahvaa/kaasusaadinta vaille
valmiiksi asennettu. Seuraa ndita ohjeita vannesahan loppuasennusta varten. Asennus aloitetaan
tydntdkahvasta, jonka jalkeen asennetaan sahalaitoksen moottori.

Lue koko asennusohje lapi ennen asennuksen
aloittamista ja noudata sitten ohjetta vaihe
vaiheelta koko asennuksen ajan.

Asennusvaiheen jarjestysnumero

Hyvaa tyota!

Asennuksen jalkeen seuraa ohjekirjan tietoja otsikolla Sdadtojarjestys sahan sahan
lopullisia saatoja varten ennen kayttéonottoa.

51



52

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA

ASENNUS: TYONTOKAHVA

Veivi, tdydellinen.

Akseli

Kahva

Mutteri

Lukkoprikka
Jousi

Veivi
Varmistin

Prikka

Veivilevy

Tydntokahvan putki



B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA

@

Kiinnita tydontokahva pystytolppaan.

@

Kiinnita kahva lyhyitten ruuvien avulla.

Kuusiokoloruuvi
M8x16

@W — 2x

®

Aseta kahva kohdalleen ja kiinnitd pidemmat
ruuvit kiristysta varten. Huomioi ettd sisemmat
mutterit asennetaan niin, etta kuusiokoloruuvin
paa on samalla tasolla putken kanssa.

a5,

Kuusiokoloruuvi M8x60

@ 2 X Laippamutteri M8
2 X Kuusiomutteri M8

53



H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA

O,

Kirista ketju kiristimen avulla.

®

Asenna veivi. Rasvaa veivin kierteet
runsaasti ennen asennusta.

%1 X —— Veivi

54



B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

ASENNUS: MOOTTORI JA KAASUVALIERI

Moottori asennetaan moottorihyllylle ja kiinnitetdadn pulttien avulla. Keskipakokytkin, vetohihna ja
kaasuvaijeri on myds asennettava sahalaitokseen. Seuraa asennusopasta asennuksen yhteydessa ja
asennuksen jalkeen kayt lapi kohdat kappaleesta Sdatojdrjestys sahan hienosaatda varten.

®

Asenna moottori moottorihyllylle ja tydnna sita niin, etta
moottorin akseli tulee takasuojuksen seinan lapi. Alla ole-
vassa kuvassa nakyy 23hv Briggs moottorin kiinnitysreidt.

W— 4x  —— Kuusioruuvi M10x40

@ — 4x —— Laippamutteri M10

(1 B
@

Asenna seuraavaksi turvasarana valmiisiin
ruuvin reikiin.

%)\i‘\{i\h — 2 X —— Uppo kuusiokolo M6x25

%)\i‘\ﬁ\h — 2 X —— Uppo kuusiokolo M6x30

— 2 X —— Porattu levy

55



56

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

®

Asenna kaasukahva syottékahvaan.

M — 1x —— Kuusiokoloruuvi M6x50
M — 1X —— Kuusiokoloruuvi M5x50

@ — 1x —— Lukkomutteri M6

@ — 1x —— Lukkomutteri M5

@

Asenna keskipakokytkin akseliin, aseta se
kohdalleen kiilapalan avulla. Kytkimen pitaa
pystya liilkkumaan akselin paalla.

= — 1x — Kiila

w — 1 X —— Kuusioruuvi M10x25 Loctite

— 1x — Iso M10 tasoprikka

— 4XxX —— Moottoriakselin prikka
@ — 1 x —— Akselin jatke



B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

®

Aseta vetohihna vetopydran ja hihnan kiristimen
ympari.

Q — 1x —— Vetohihna

O,

Asenna vaijerin paa kaasukahvaan jonka
jalkeen sy6ta vaijeri suojan sisaan.

@ — 1x —— Kaasuvaijeri
@ — 1Xx —— Suojus

///’

57



58

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

O

Loysaa venttiilikopan kiinnikeruuvit ja

poista se moottorista. Tama on tehtava
padstakseen kasiksi kaasunsadtimen ylempdan
kiinnikkeeseen joka on venttiilikopan alla
oikeassa nurkassa. Katso kuvaa 2.

Seuraavaksi poista kaasunkytkimen molemmat
kiinnitysruuvit ja irrota se moottorista.

O,

Asenna taman jalkeen venttiilikoppa takaisin
moottoriin. Asenna se huolellisesti ja varmista
etta tiiviste on hyvin sille kuuluvassa urassa
asennettaessa.




B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

Loysaa moottorissa olevan kaasuvaijerin
kiinnikettd moottorin vetoakselin puolelta ja
poista vaijerin paaty sen kiinnikkeesta. Tyota
helpottaa mikali kaytat esim. pihtia vaijerin paan
irrotukseen.

PP

Asenna lenkki vaijerinpitimeen ja lukitse se
lukkoprikalla. @

(12)

Asenna seuraavaksi vaijeri pidikkeeseen.

59



60

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

(13

Asenna jousi sille kuuluvaan
reikdan, joka on kaasun saatimessa.
Aloita sijoittamalla suoja vaijerin
kiinnikkeeseen. HUOM! Vaijeri
asennetaan nyt vastakkaiselta
suunnalta, vasemman
kiinnikkeen lapi.

Kirista vaijeria niin, ettd kun saadat tayden
kaasun kahvasta, saat sen my®s moottorista.




B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

(3

Turvasarana on asennettu sahaan jo ennalta. Se kytketdan seuraavaksi moottoriin aktivoidakseen
sahan turvatoiminnan. Asenna osa @ moottorin alempaan kontaktiin. Kiinnita sitten kohta @
moottorin ylempdan ruuviin.

TURVAPIIRI
KRIITTINEN ASENNUS

0 Saranamallin turvakytkin on asennettu ja kytketddn moottoriin

ohjeen mukaisesti turvallisuuden varmistamiseksi.

61



62

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

ASENNUS: SAHKO STARTILLA

Jos moottorivaihtoehtosi on sahkoiselld kaynnistyksella pitda sen asennus tehda alla
olevan ohjeen mukaisesti.

Ensin, yhdista punaisen johdon liitin moottoriin (1) (liitin on moottorin kayttdohjeen mukana).
Seuraavaksi, yhdista uros/naaras liitin/positiivinen johto @ Asenna positiivinen johto laturiin output
puolelle (3). Kytke piuhan toinen paa akun plus napaan.

Punainen johto



B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA - BRIGGS 23HV

Yhdistd maa piuha moottorin maadoitus pisteeseen. Yhdista piuhan toinen paa akun miinus napaan
kuvan mukaisesti.

=

63



H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA
—~ SAHKOMOOTTORI 12 KW

ASENNUS: SAHKOMOOTTORI

Sahkdmoottori toimitetaan turvasarana valmiiksi asennettuna suojaan. Asennukseen sisaltyy moottorin
asennus moottorihyllylle, seka vetopyoran ja vetohihnan asennus. Alla oleva kuvan avulla nakee miten
sahkdmoottorin asennus tapahtuu moottoripedin valmiisiin reikiin. Seuraa asennusohjetta jonka jalkeen
varmistat sahan optimaalisen toiminnan seuraamalla sahan saatojarjestysta.

% 0ol .
Asenna moottori moottorin kiinnikkeeseen.

WW 4x  —— Kuusioruuvi M10x40

@ — 4x  —— Lukkomutteri M10

— 4x —— Tasoprikka M10

L

64




B1001 VANNESAHALAITOS

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA
—~ SAHKOMOOTTORI 12 KW

@

Asenna seuraavaksi turvasarana valmiisiin

ruuvin reikiin.
%)\M — 2 X —— Uppo kuusiokolo M6x25
%)\.,W — 2 X —— Uppo kuusiokolo M6x30

— 2x — Porattu levy

®

Asenna hihnapyora akseliin, niin etta se sopii luki-
tuskiilaan. Lukitse sen jalkeen hihnapyora lukitus-
ruuvilla.

W — 1x —— Lukitusruuvi
& — 1x — Lukituskiila

— 1x —— Hihnapyora

65



66

H LOGOSOL

LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA
—~ SAHKOMOOTTORI 12 KW

®

Asenna sahkdkytkentdrasia syottdkahvaan
kiinni.

w —1x — Laipparuuvi M5x45
— 2x —— Prikka M5

— 3x —— Lukkomutteri M5

@ — 2Xx —— Putkenpidike

O,

Asenna vetohihna vannepydrdn ja hihnapyoran
ympari.

Naitten asennusten jalkeen kay lapi ohjekirjasta
sahan saatojarjestysta koskeva luku varmistaaksesi
sahan optimaalisen toiminnan.




LOPPUASENNUS: SAHAKELKKA
—~ SAHKOMOOTTORI 12 KW

SAHKOKYTKIMEN ON/OFF TOIMINTA

Ohjauspaneelissa, kdanna vipu asentoon (1)
kytkedksesi koneen sahkot paalle.

KAYNNISTA MOOTTORI

Moottorin kdynnistys — Paina (oikeanpuoleinen) turvakytkin pohjaan.
Paina taman jalkeen kdynnistysnappia (vasemmanpuoleinen painike).
Kun sdhkémoottori on kdynnistynyt, voit paastaa vasemman
puoleisen painikkeen. Moottori pysyy kdynnissa niin kauan, kun

oikeanpuoleinen turvakytkin on pohjaan painettuna, kun paastat sen,

sammuu moottorin sahkot.

B1001 VANNESAHALAITOS

»> =5 =»

67



68

H LOGOSOL

SAATOJARJESTYS

Lue koko saatoéohje lapi ennen saadon
aloittamista ja noudata sitten ohjetta vaihe
vaiheelta koko saatétyon ajan.

Asennusvaiheen jarjestysnumero

Hyvaa tyota!

CEONS

Sahan asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi on tarkeaa, etta saha on
saddetty oikein. Tietyt saadot vaikuttavat koneen muihin asetuksiin. Siksi
on tarkedd noudattaa seuraavaa jdrjestysta.

Kiskon asetus vaakasuoraan

Pyorien saatod

Terdn sijainti pituussuunnassa / Teran sijainnin saatd pituussuunnassa

Sahanteran saatoé samansuuntaiseksi tukkihyllyjen kanssa

Saadettavan teranohjaimen asetus vaakasuoraan

Teran saatod samansuuntaiseksi kiskon kanssa

Saada kaasuvaijerin kiristysta

OIOAOROJORORONNN. —



B1001 VANNESAHALAITOS

SAATOJARIJESTYS

@

KISKON ASETUS VAAKASUORAAN —

Jotta kiskon hyva toimivuus voitaisiin taata, kiskon
on oltava taysin vaakasuorassa. Olemme jo aiemmin
suoristaneet kiskon pituussuunnassa. Nyt kiskon
lyhyt sivu asetetaan vaakasuoraan. Aseta vesivaaka
yhdelle tukkihyllylle ja sdada sitten kiskoa jalkojen

avulla, kunnes kisko on vaakasuorassa. Toista @
menettely kaikille tukkihyllyille, kunnes koko kisko
on vaakasuorassa.

° o

O
[} o
o LOGOSOL
\_ _/
—+ = - -
S| S | N | L
O 8mm

Tukijalat voidaan saatda kuusiokoloavaimella é
kierretangon yldpaasta. Saadon jalkeen korkeus

lukitaan kiristamalla rautaputken sisapuolella
olevaa mutteria.

69



70

H LOGOSOL

SAATOJARIJESTYS

@

PYORIEN SAATO

Pydrien kulma on saadettava niin, ettd ne ovat suorassa kulmassa

tukkihyllyihin ndhden. Tarkista sahauspdan ollessa alimmassa asennossaan,

ettd pyorat ja tukkihyllyt ovat toisiinsa néhden kohtisuorassa. Yksi
tarkistuskeino on asettaa suorakulma oikolaudalle, joka lepaa kahden
tukkihyllyn paalla. Saada 1dysaamalla ensin lukkomutteri ja sitten kiertamalla
pyoraakselin sadtdruuveja, kunnes pyodrat ja tukkihyllyt ovat suorassa
kulmassa toisiinsa nahden. Kirista lukkomutterit ja saatoéruuvit.

ASETA SUORAKULMA OIKOLAUDAN PAALLE

1

®

TERAN SIJAINNIN SAATO
PITUUSSUUNNASSA

Teran pituussuuntaista sijaintia pyorien paalla
saadetdan vaakasuuntaisesti sijoitetuilla
saatoruuveilla eli akselikiinnikkeiden ulkopuolella
olevilla ruuveilla. Lukkomutteri on avattava ennen
saatda. Jos sahantera siirtyy eteenpdin pydrien
paalld, sdatéruuvia on kierrettdva myotapdivaan
sijainnin korjaamiseksi. Jos tera siirtyy taaksepain,
kierra ruuvia vastapaivaan. Suorita saatd pienin
askelin. Kun saaté on valmis, kirista kaikki
lukkomutterit ja saatdruuvit.

VINKKI! Ennen teran saatoa ylempaa saatéruuvia
voi olla mahdollisesti tarpeen hieman 16ysata.

(o} @

| 9o°/ ;
ﬁﬂ@ %) @ﬁﬂ

£ £

LOYSAA LUKKORUUVI




B1001 VANNESAHALAITOS

SAATOJARIJESTYS

TERAN RUNKO

—

VETOHIHNA/
KIILAHIHNA

TERAN SIJAINTI PITUUSSUUNNASSA

\

Vannesahan teran sijainti pituus suunnassa on
tarkea hyvan sahaustuloksen aikaansaamiseksi.
Suosittelemme ettd vannesahan terd asennetaan
niin, etta teran runko on tasaisesti vannepyéran
hihnan/hihnauran molemmin puolin.

maaritelty tassa tapauksessa
osaksi joka on sahateran
pohjan ja teran rungon
alapinnan valinen osa.

|
| Sahateran runko on
|

Aloita eniksi asentamalla tera keskeisesti vetohihnan paalle, niin etta teran
runkoa on yhta paljon hihnan molemmin puolin. Kiristd sen jalkeen sahatera.
Pyoritd sahan teraa ja vannepydria kasin, niin voit sen avulla varmistaa etta sahan
teran sijainti vannepyoérien ja hihnan paalla pituus suunnassa ei ole muuttunut.
Pyorita vannepydria vahintaan kolme taytta kierrosta. Jos tera liikkuu eteen tai
taaksepain hihnan paalld voit saataa sita seuraavan sivun ohjeiden mukaan. Jos
tera kulkee suoraa molempien vannepydrien yli, varmista myos etta tera kulkee
suorassa vavnnepyoran kulmaan verrattuna. Sen voit ndhda helpoiten katsomalla
ja vertaamalla sahanterdn takakulmaa ja vannepyoéran ylakulmaan.

Mikali tera taipuu sahaussuunnan
mukaisesti, on tera silloin asennettu
liian eteen vannepydrille. Jos
taipuminen on toiseen suuntaan on
terd tydnnetty likaa vannepyorien
takapuolelle.

Kun vannesahan tera kulkee suorassa linjassa, sulje teran suojakoppa ja
kaynnista sahalaitos. Paina kaasua niin, etta tera alkaa pyérimaan, taman
jalkeen paasta kaasu ja sammuta kone. Avaa suoja ja tarkista ettei sahantera
ole siirtynyt paikoiltaan kun moottori pyoritti terad. Jos terd on pysynyt
paikoillaan on sahan tera silloin saddetty valmiiksi sahauksia varten.

71



72

H LOGOSOL

SAATOJARIJESTYS

@

SAHANTERAN SAATO
SAMANSUUNTAISEKSI
TUKKIHYLLYJEN KANSSA

Jotta sahan hyva toimivuus voitaisiin taata, on
tarkeda, ettd sahantera on samansuuntainen tukki-
hyllyjen kanssa. Mittaa teran ja tukkihyllyn vélinen
kohtisuora etaisyys ja kirjaa arvot yl6s.

Taman saadon yhteydessa on tarkeaa, etta
teranohjausrullat ovat poistettuina.

Poista mittauskohtien valinen mittaero saatamalla.
Kierrd sahauspaan saatéruuveja, kunnes mitat ovat
samat kummassakin mittauskohdassa.

MITTAUSKOHTA 1

MITTAUSKOHTA 2

Xmm Xmm

. LOGOSOL ¢

LUKKO-
IVASTAMUTTERI

SAATOMUTTERI



SAATOJARIJESTYS

®

SAADETTAVAN TERANOHJAIMEN
ASETUS VAAKASUORAAN

Sdadettava, suojuksella varustettu terdnohjain
taytyy saataa, jotta voidaan varmistaa suora
sahausjalki kaikissa sijainneissa. Asenna
teranohjausrullat. Vie sen jalkeen suojuksella
varustettu teranohjain sisimpana olevaan
asentoonsa. Aseta terdanohjaimen paalle
vesivaaka ja sdada sitten epakeskokahvalla,

kunnes suojuksella varustettu terdnohjain
on vaakasuorassa. Kun terdnohjain

on vaakasuorassa, aseta kiinteiden
teranohjausrullien kohdalle vélikelevyja,
kunnes teranohjausrullien ja tukkihyllyn
valinen etaisyys sama.

N

(o1

Oﬂo o

B1001 VANNESAHALAITOS

O

0.5mm = >
1 mm %

2 mm @ _ Saha toimitetaan vakiona 2 mm:n

valikelevyilld varustettuna.

\

T L)

¥

)
f &

73



H LOGOSOL

SAATOJARIJESTYS

TERAOHJURI YKSIKON KIRISTYS

Sahalaitoksen hyvan toimivuuden kannalta on tarkea, ettad
teraohjuri liikkuu ongelmitta sen kiinnikkeessa. Loysaa
laippapulttia terdohjurin pidikkeessa ja paina py6raa kuvan
mukaisesti alaspain. Varmista ettd terdohjurin varsi on
suorassa pyorien valissa ja liukuu ongelmitta.

SAADA TERAOHJURIN JA TERA SAMAAN ASENTON

Sadtadksesi terdohjurivarren ja sahanterdan samansuuntaisuuden,
|6ysaa kolme kiinnikepulttia ohjurin ulkopuolelta. Taman jalkeen
voit saatda ohjurin terdn suuntaiseksi saatéruuvien avulla jotka
on taaemassa levyssa.

{ O
ASAVAVAVAVAV AV, \F%\%\I\I\J\I\J\f RVAVAVAVAR [ T I 1 S
‘ T
o T
[ T —]
©

74



B1001 VANNESAHALAITOS

SAATOJARIJESTYS

O,

TERAN SAATO SAMANSUUNTAISEKSI KISKON KANSSA

Jotta sahan hyva toimivuus voitaisiin taata, on tarkeda, etta sahanterd on samansuuntainen kiskon kanssa.
Aseta oikolauta sahanteran paalle mahdollisimman lahelle toista teranohjausrullaa. Aseta oikolauta
harittamattoman hampaan ylapuolelle. Mittaa nyt oikolaudan etureunan (mittauskohta 1) kohtisuora etaisyys
tukkihyllysta. Kirjaa mittauskohdassa 1 mitattu arvo yl6s. Siirra sahauspaa ja suorita mittaus uudelleen
oikolaudan takareunasta (mittauskohta B). Vertaa arvoja. Mittauskohdan 1 ja 2 arvojen tulee olla samat.

MITTAUSKOHTA 1 MITTAUSKOHTA 2

Jos arvot poikkeavat toisistaan, kierra teranohjausrullan saatéruuveja, kunnes etaisyys on sama kummassakin
mittauskohdassa. Yksi tapa helpottaa saatéa on ottaa mittauskohdasta 1 mitattu arvo, verrata sita
mittauskohdan 2 arvoon ja saataa sen jalkeen mittauskohtaa 2 ylos- tai alaspain erotuksen puolikkaalla. Kun
tera on samansuuntainen kiskon kanssa, suorita saatd myds toiselle teranohjausrullalle.

SAADA EROTUKSEN PUOLIKAS -
MITTAUSKOHDASSA 2 B
> M
MITTAUSKOHTA 1 | == ‘ === MITTAUSKOHTA 2

S—
S—

75



76

H LOGOSOL

SAATOJARJESTYS

@

KAASUVALJERIN KIRISTYS

Vastamutteri ‘

Kaasuvaijerin tiukkuutta voi saataa kiertamalla
pultista joka on vaijerin suojan padssa. Kaanna
pulttia kunnes saat moottorilta tayden kaasun
samalla kun kaasukahva on pohjaan painettuna.
Varmista kiristys lukitusmutterin avulla.

MUUT SAADOT

Lue koko saatdohje lapi ennen saadon
aloittamista ja noudata sitten ohjetta vaihe
vaiheelta koko saatétyon ajan.

Seuraavat saadot ovat tarkeitd sahan asianmukaisen toiminnan
kannalta, mutta ne eivat vaikuta toisiinsa, joten niita ei tarvitse
suorittaa tietyssa jarjestyksessa.




MUUT SAADOT

KETJU

Nostomekanismin ketju on kiristettava, niin etta ketju
toimii tarkoitetulla tavalla. Aloita I6ysaamalla kiristimen
kiinnikeruuvia. Siirrd sen jalkeen kiristintd, niin etta ketju
kiristyy hieman. Taman jalkeen kirista taas kiinnikeruuvi.

KISKON PUHDISTIMET

Sahakelkan paissa on kiskonpuhdistimet. On tarkeaa tarkistaa
saannollisesti, etta kiskonpuhdistimet kulkevat kiskoa vasten.

B1001 VANNESAHALAITOS

77



78

H LOGOSOL

MUUT SAADOT

TUKKITUKI

Jotta sahan hyva toimivuus voitaisiin taata, on tarkeaa, etta
tukkihylly ja tukkituki ovat suorassa kulmassa toisiinsa nahden.
Voit asettaa ne suoraan kulmaan toisiinsa nahden kiertamalla
tukkituen alaosassa olevaa sagtokahvaa. Tarkista suorakulman
avulla, etta kulma on suora.

VETOHIHNAN KIREYS

Jotta vetohihna ei liukuisi pois hihnapyéralta, se on oltava oikein
kiristetty. Kiristinpy®raa voidaan pyorittaa alemman kiinnikkeensa
ympari. Kirista hihnaa, kunnes tarkistuskohdassa saavutetaan alla
ilmoitettu arvo.

-
/ \ TARKISTUSKOHTA

3 KG PAINE
6 MIM PAINUMA

HIHNAN KIREYS




MUUT SAADOT

TERAN KIREYS

Kirista vannesahan tera kaantamalla T-kahvaa oikealle. Lue teran
jannitys asteikosta, joka on vannepydran suojuksen sisalla. kirista
terad kunnes punainen viiva on kahden "nuolen” valissa. Tasta
naet milloin jousessa ja sahan terdssa on oikea kireys.

0 Hyva
| |

VESISAILIO

Sahan vesisaili¢ taytyy tayttda ennen kayttoa. Tayttd
tehdaan sahakelkan takapuolella olevan sailiGaukon kautta.
Sailion tilavuus on 7 litraa. Sahanterdan saapuvaa virtausta
saddetaan sailion alapuolella olevan venttiilin avulla.

B1001 VANNESAHALAITOS

79



H LOGOSOL

MUUT SAADOT

ASTEIKON SAATO

Jotta asteikko nayttaisi tukkihyllyn ja teran valisen etaisyyden oikein,
asteikko on saadettava. Suorita saatd seuraavasti: Mittaa sahauspaan
ja tukkihyllyn valinen kohtisuora etdisyys. Kirjaa etaisyys ylos. Asenna
sen jalkeen magneettiasteikko asteikkolevylle niin, ettd osoittimen
yldreunan kohdalla nakyva arvo on sama kuin yl&s kirjaamasi arvo.

all e
e TN

® X mm B [E - j

. LOGOSOL ¢

KAMMEN SAATO

Jotta kammen akselilla sijaitseva asteikko toimisi
asianmukaisesti, kampi on saadettava. Saatod
tehdaan laskemalla sahauspaa alimpaan asentoonsa
ja 16ysdamalla sen jalkeen kammen saatdlevya. Nosta
sen jalkeen sahauspaatd, kunnes jokin kammen
akselilla oleva luku on kahvaputken osoittimen
kohdalla. Numerolla ei ole valia, kunhan se on
osoittimen kohdalla. Kirista sen jalkeen ruuviliitos.
Paata asennus kiertamalld ketjujen saatoéruuveja,
kunnes sahauspaa on jalleen pylvasputkessa olevia
rajoittimia vasten. Varmista, etta saaté on tasmalleen
sama kummallakin sivulla, jotta tera pysyy
samansuuntaisena kiskon kanssa.

B

&

;
¢

‘
B

" LUKKO-/VASTAMUTTERI

80



B1001 VANNESAHALAITOS

MUUT SAADOT

KAMMEN JOUSEN SAATO

Kirista lukkomutteri jousen jannittamiseksi niin,
etta kahva ponnahtaa helposti takaisin ja lukittuu
kampipydraan.

Tarkista etta sahapaa laskeutuu helposti
painamalla korkeudensdatokahvaa sisdanpain ja
kdantamalla kampea vastapaivaan.

Kun kahva toimii asianmukaisesti, lukkoaluslevya
tulee taivuttaa lukkomutterin sijainnin lukitsemiseksi.

MOOTTORIN LAPIKAYNTI ENNEN KAYNNISTYSTA

Ennen kuin saha kdynnistetaan ensimmaisen kerran,
moottori tdytyy tayttaa oljylla ja tankata. Aseta sahauspaa '
alimpaan asentoonsa tydn helpottamiseksi. Moottoria

koskevat tarkemmat tiedot ovat luettavissa moottorin

kayttdohjeesta, joka sisaltyy toimitukseen. T

Vinkki: Asettamalla sahauspadn
alimpaan asentoonsa paaset
helpommin kasiksi moottoriin.

81



82

H LOGOSOL

SAHAN TOIMINNOT

KAMMEN TOIMINTA

N
Kampi, jota kdytetaan sahauspaan siirtoon ylos- ja “
alaspain, on jousikuormitteinen. Kun sahauspaata 0

nostetaan tai lasketaan, kampea taytyy painaa
sisadanpain konetta kohti lukitusmekanismin
vapauttamiseksi.

T
“’% s 360° = 1 tuuma

[N
Yo

XS

Kammen lukitusmekanismissa yksi kierros on jaettu kahdeksaan askeleeseen. Jokainen askel siirtaa
sahauspaata 1/8 tuumalla, ja yksi kokonainen kierros vastaa 1 tuumaa.

Sahausuran kompensointi sahatessa
:71: IR%
4 | Sahauspaa ylos/alas

kompensointiin

Kammen akselissa on aukko, jossa nakyy numerointi. Numerointiasteikolla on kahdeksan askelta, joista kukin
vastaa 1/8 tuumaa. VINKKI: Kun lauta sahataan sahanteran ylapuolella, sinun taytyy aina kompensoida
sahanteran paksuus eli 1/8"”. Teran alapuolella olevaa puukappaletta ei tarvitse koskaan kompensoida. Sen
mitta nakyy absoluuttisella korkeusasteikolla.

Kampiasteikon kaytt6é sahausasetuksia saadettaessa:

Esimerkki 1: Jos haluat sahata 1" laudan ja kampiasteikolla nakyy lukema "3", lasket ensin sahauspaata
yhden kierroksen verran siirtydksesi takaisin lukemaan “3”, minka jalkeen lasket vield yhden askeleen (1/8")
verran lukemaan "4".

Esimerkki 2: Jos haluat sahata 2" laudan ja kampiasteikolla nakyy lukema “3", laske kaksi kierroksen verran ja
pysahdy lukemaan “4".

Esimerkki 3: Jos haluat sahata 3/4" laudan ja kampiasteikolla nakyy lukema “3", laske 6/8 askelta + 1/8 askel
sahausuralle ja pysdhdy lukemaan “2".

-1-
7 + 1/8 askelta sahausuran —m 8 ——



SAHAN TOIMINNOT

TERANOHJAIMET

Teranohjaimet kiristavat teran alaspain niin, etta tera
on 3 mm:a pydria alempana.

B1001 VANNESAHALAITOS

Ohjaimet voivat saataa teran kulmaa sahaussuunnassa.
Tama tehdaan saatamalla ylempaa ja alempaa
saatoruuvia.

Ohjaimet tulee saataa niin, ettd ne ovat samansuuntaiset
teran takareunan kanssa. Tama tehdaan saatamalla
ulompaa ja sisempaa saatoéruuvia. On tarkeaa, etta
teranohjausrulla kulkee samansuuntaisesti teran kanssa.
Suorita tama saatd huolellisesti.

Ohjaimia voidaan siirtaa ulos- ja sisdanpain vetamalla
akselia sen jalkeen, kun saatéruuvit on 16ysatty. Teran
takareunan on oltava noin 3-5 mm:n etaisyydella
teranohjausrullan takareunasta.

Y 1\
- fe)i=E

|
|
|

83



84

H LOGOSOL

SAHAN TOIMINNOT

ASTEIKKOJEN TOIMINTA

Sahassa on kaksi asteikkoa: millimetriasteikko nayttaa tukkihyllyn ja
sahanteran valisen etdisyyden ja terakompensoitu asteikko nayttaa
eri lautapaksuudet tuumina. Terakompensoitua tuuma-asteikkoa
voidaan saataa asteikon alareunassa olevalla saaténupilla. Sahassa
on myds Last Cut -ilmaisin, joka auttaa muistamaan sahauspaan
sijainnin edelliselld sahauskerralla.

LAST CUT -ILMAISIN
ASTEIKKO MM/TUUMA

~_

Last Cut -toimintoa kayttadksesi tydnna nuppi
alas osoitinta vasten, ennen kuin aloitat
sahauksen. Kun sitten nostat sahauspaata
vetaaksesi koneen takaisin ennen seuraavaa
sahauskertaa, nuppi “muistaa”, missa
sahauspaa oli edellisella sahauskerralla. Kun

sahauspdd lasketaan seuraavaa sahausta LAST CUT -LMAISIN

—

—

varten, Last Cut -nuppi ndyttaa viimeisimman ~

sahaustason.
OSOITIN

SIJAINTI EDELLISESSA
P SAHAUKSESSA

H[E J
E

— UUSI SAHAUS

SIJAINTI EDELLISESSA
SAHAUKSESSA

_ SUHTEELLINEN
— ASTEIKKO,
TERAKOMPENSOITU

~ KAHVA
/

 SAATO-
NUPPI




B1001 VANNESAHALAITOS

SAHAN TOIMINNOT

PYSAKOINTILUKITUS

Saha on varustettu kahdella salvalla, jotka
lukitsevat sahauspaan paikalleen, kun se siirretdan
kiskon jommassa kummassa paassa olevia
pysayttimia vasten. Lukitus avataan nostamalla
salpaa jalalla ennen sahauspaan siirtoa.

D0

oo )

TUKINPITIMET

Sahan mukana tulee tukkipidin, jonka avulla tukki
kiinnitetaan tiukasti paikoilleen sahausta varten.
Tukinpidin on epakeskokiinnitin.

Aseta ensin epakeskolevy kiinnitettavaa tukkia
vasten. Pyoritd tata varten levya myotapaivaan.

Jatka kiristamista kaantamalla kahvaa myotapaivaan
kuvan mukaisesti. Puristus vapautetaan suorittamalla
vaiheet painvastaisessa jarjestyksessa. Levya ja kahvaa
kadnnetaan talldin vastapaivaan.

85



86

H LOGOSOL

SAHAN TOIMINNOT

VESIUAAHDYTYS ON/OFF

Sahanteran vesijaghdytyksen saato tapahtuu
kahvasta joka on sahakelkan tydntdkahvan

takana. Suljetussa asennossa kahva on tyonnetty
etu-oikealle sivupeltiin verrattuna. Aukaistakseen
veden sy6ton siirretdan kahvaa taaksepain. Veden
maaran saately tapahtuu siirtamalla vesiletkua
moottorihyllyssa olevassa kiilamuotoisessa urassa.
Siirrd letkua kunnes |6ydat sopivan veden virtauksen
sahaukselle.




B1001 VANNESAHALAITOS

KYTKENTAKAAVIO

Kytkentakaaviossa nakyy turvakytkimen ja
hatapysayttimen kytkenta.

Elesa CFSQ,
. 60-SH-6-FAS-2

KYTKENTAKAAVIO,
HATAPYSAYTIN/TURVAKYTKIN

—_ _4 —_—

I 1 I

Musta . Sininen

Harmaa
| ‘e ‘e o |
Musta X
Sytytys pois

ml—:,

Sytytys pois

]

87



EuroTest’

CEE

Vaatimusten-
mukaisuusvakuutus

Direktiivin 2006/42/EY liitteen 2A mukaisesti

Logosol AB,

Fiskaregatan 2,

S-871 33 Harndsand, Ruotsi
Puh. +46 611 18285,

vakuuttaa taten, etta liikkuteltava vannesahalaitos
Logosol B1001, tuotenumero 8300-000-0010 ja
8300-000-0030:

on valmistettu tayttdamaan vaatimukset, jotka on
esitetty direktiiveissa: Konedirektiivi 2006/42/EY,
EMC-direktiivi 2004/108/EU

seka ettd se on valmistettu tayttdmaan seuraavat
yhdenmukaistavat standardit:

EN ISO 12100:2010, EN 60204-1:2006, EN 50370-
1,-2.

lImoitettu laitos, 0404, RISE SMP Svensk
Maskinprovning AB, Box 7035, 750 07 Uppsala,
Sverige, on suorittanut EY-tyyppitarkastuksen
direktiivin 2006/42/EY artiklan 12 kohdan 3b
mukaisesti. EY-tyyppitarkastustodistuksen numero
on 0404/17/2408.

Toimitettu vannesahalaitos on yhdenmukainen
EY-tyyppitarkastuksessa kaytetyn yksilon kanssa.

Mattias Bystrom, tuotepaallikk®, on vastuussa
teknisesta dokumentoinnista.

Harndsand 0000-00-00
Tj. Malte Frisk

HLOGOSO

LOGOSOL RUOTSI
Fiskaregatan 2, S-871 33 Harndsand, Ruotsi
Puh. +46 611 18285 | Faksi +46 611 18289

info@logosol.fi | www.logosol.fi



